



足球的另一面难道是黑暗?

黑暗·下毒
是输球找借口? 还是确有惊人内幕?

4月5日,朝鲜足协发表声明,对不久前在首尔举行的世界杯足球赛亚洲区预选赛B组的朝韩之战结果提出异议,并声称韩国足协在那场比赛之前有意制造食物中毒事件。昨天,韩国足协对这一指控表示否认。

在朝鲜足协的这项声明中说,朝鲜足球队3月29日抵达首尔后,一直根据国际足联的有关规定行动。但在比赛的前一天(3月31日),球队的两名守门员和一名前锋队员发生严重呕吐、腹泻和头痛,不能起床。韩国医生诊断为急性肠炎。声明称,这“显然是有人故意提供了不良食品所致”。

声明说,在比赛过程中,担任主裁判的阿曼裁判员执法严重不公正,把朝鲜队踢进的球判为无效,并把韩国队队员的犯规判作朝鲜队队员犯规。担任比赛监督的日本裁判监督员也对这些错判采取默认的态度。

声明认为,这些举动显然与韩方的背后操纵和收买有关。韩方对此负有全部责任,必须立即赔礼道歉。

面对朝鲜足协的指责,韩国足协对这一指控表示否认。

黑暗·假球
香港联赛爆出假球疑案

香港甲组足球联赛日前爆出打假球疑案。在3月31日晚屯门普高队对愉园队的一场比赛中,两队原本势均力敌,上半场打成1:1,但从下半场30分钟,普高队接连进行了两次不寻常的换人后,场上形势瞬间逆转,普高队在终场前7分钟内被连灌4球,最终以1:5惨败。

在这场比赛之后,本赛季为普高队射入3球的主力球员张天德在自己的博客中愤而揭黑,怀疑球队中4名内地球员为钱而打假球,并宣布结束自己的职业球员生涯。

“当中发生什么事,我想大家都会知道,都是钱作怪!”张天德在博客中说,“我正式宣布,我不再踢屯门普高,我忍够啦!球赛最后7分钟连输4球,根本就不是对手实力强,而是我方有4位内地同事放软手脚……其实之前有好多场都有类似的情况,上半场都好好的,下半场他们就放软手脚,任人鱼肉……球场中放软手脚来赚钱,简直是足球圈的耻辱!”

据了解,普高队4名内地球员分别为门将周展宏,后卫王丹、姚晓聪以及中场赵伟。

据香港媒体报道,此次的假球事件很可能与赌球有关。香港足协将于今天开会讨论此事,不过足协主席梁孔德表示:“足协权力有限,欢迎执法机构介入,同时,希望相关球员能够出来,协助调查。”

黑暗·遇袭
“鲁能宝贝”遇袭? 炒作而已

昨天,网上一则“鲁能足球宝贝”韩媛媛遇袭重伤的“新闻”让鲁能俱乐部头疼不已。据记者了解,鲁能方面从来没有组织过类似于足球宝贝选秀的活动,而韩媛媛本人也并不是鲁能官方认可的足球宝贝。

这条“新闻”称,鲁能1:4惨败给申花后,鲁能足球宝贝韩媛媛在外出时被一名19岁球迷用砖头砸伤头部,当即昏迷不醒。对于这则消息,鲁能方面昨天听说后比较愕然,由于不清楚事情的原委,俱乐部有关人士均表示不方便进行评论。据悉,自从某门户网站利用韩媛媛的图片进行所谓的“鲁能足球宝贝”炒作之后,无论是韩媛媛本人还是她的家人都在精神上经受了攻击。 林峰

——|绿茵采风|——

奥里“领衔”最佳阵容

本报讯 从上周五开始持续了4天的中超第三轮联赛于周一结束,中超官网等网站评出的最佳阵容也随之出炉,建业前锋奥里萨德贝不出意料地入选。

如果说首轮对于内托的入选各大网站还是见仁见智的话,奥里萨德贝本轮的入选则是众望所归,新浪、搜狐、网易、腾讯等各大门户网站所评选出的最佳阵容,虽阵型各有不同,前锋人选也各有不同,但奥里萨德贝无一例外地全都占有一席之地。5分钟连进两球的惊艳演出,3次射门打进3球的命中率,将建业史无前例地送上中超第四名的成绩,让这个波兰射手得到了所有人的尊重,也势必让所有对手胆战心惊。

此外,在同杭州绿城的比赛第84分钟,徐洋连续晃过多名防守队员后传中,奥里萨德贝头槌所攻进的一球也入选了多家网站评选的五佳球。

晚报首席记者 郭韬略

李玮峰进球难救主 上海胜水原取亚冠第二胜

本报讯 昨晚,2009亚冠联赛第三轮G组一场焦点战在上海虹口体育场打响,上海申花主场迎战韩国水原三星。上半场第17分钟杨科头球首开记录,下半场第64分钟李玮峰头球得分,打入了他加盟水原队后的第二个进球,第74分钟赫莱布右路突击反超比分,最终上海队以2:1战胜水原队,迎来了本季亚冠的第二场胜利。

在另一场比赛中,蔚山现代队主场迎战北京国安队,第68分钟吴章银攻破国安大门,第84分钟,国安获得点球,结果被黄博文罚失,最终北京国安以0:1告负。 木木



金钢鸚鵡地板

实木 实木复合 强化地板

热烈祝贺金钢鸚鵡地板

入驻郑州12周年

活动时间: 4月11日-12日

感恩价

149	129	88	76	42
元/㎡	元/㎡	元/㎡	元/㎡	元/㎡

实木地板 多层实木地板 生态地板 仿实木地板 强化地板

大福利

- 活动期间购金钢鸚鵡实木地板、实木多层地板30平方以上者每2平方送1米高档实木脚线并当场返现¥200元!
- 活动期间购金钢鸚鵡精品仿实木强化地板50平方以上者当场返现¥200元!

更多惊喜 更多优惠见店内海报 在法律范围内举办方对此活动拥有最终解释权!

地址: 郑汴路凤凰名优建材市场3厅A区

地址: 商都路1号红星美凯龙负一楼

地址: 郑东家居建材城二楼

电话: 66515907

电话: 60139067

电话: 68087806

中植奇瑞,好样的!

——东方之子 CROSS 为郑开马拉松赛事护航后记



主要负责礼宾、裁判、专业运动员的接待工作,并承担赛程中一些突发应急任务。

在比赛开始30分钟左右时,一名肯尼亚籍专业选手在比赛过程中不慎滑倒,右膝损伤,无法继续比赛,此时河南中植驾驶东方之子 CROSS 负责应急任务的赵经理刚好经过,立即拉着伤者往就近医护站送。途中,随行的志愿者不能用外语与伤者沟通,河南中植的一名工作人员就用带着“中国风”的英语担负起了翻译任务,在一来二往的沟通中,了解到这位性格腼腆的伤者叫艾巴黑姆(音译),曾经最好的成绩是全程2小时10分左右,“如果不是受伤还有望冲金,很遗憾!”他微笑着摇摇头。

经过医护站检查,还好他的伤势不算太严重,送检也及时,这让在场的人员都很欣慰。分别时候,艾巴黑姆与河南中植的工作人员交换了电话和E-mail,还伸出大拇指用生涩的汉语说了句“好样的,谢谢!”

东方之子 Cross
VIP 热线:13283851222 (赵经理)

东方之子
VIP 热线:13373900116 (孙经理)

北环店地址:
北环路与文化路交叉口向西500米路南 0371-67275555

中原店地址:
中原西路116号(交巡警二队东邻) 0371-67259996

西环奇瑞汽车城:
西环路与化工路交叉口1000米路东 0371-67520333

第三届郑开国际马拉松赛已于4月5日在郑开大道成功举办,这是我省举办的一次大型国际田径赛事,对于发展体育事业、加快郑汴一体化进程、扩大河南在海内外的影响起到了积极的推动作用。奇瑞汽车全国精钻销售服务商——河南中植汽车销售服务有限公司在本届赛事中派出了强大的东方之子 CROSS 车队,为大赛全程保驾护航做出了突出贡献。

4月5日的赛场上,四处是盈动的红:红色的国旗、红色的服饰、红色的热情……红色无疑是现场的主旋律。如果说把此次比赛定义成“红动中国”的话,对于河南中植则可谓是“蓝动赛场”。开赛仪式上,十余辆蓝色的东方之子 CROSS 轿车整齐地停放在专区内,也像准备起跑运动员一样接受众人的检阅,据河南中植相关负责人介绍,他们此次提供的东方之子 CROSS 是七座商务 MPV 轿车,运用国际流行的 Cross (跨界) 理念,基于优化升级的第二代东方之子平台全新开发,集轿车的舒适性和操控性与 MPV 的大空间和多功能于一身,融汇多元风格,充分满足了用户“宜商宜家”、一车多用的需求。在本次活动中,外形大气、驾乘舒适的东方之子 CROSS